



Turistička zajednica općine Orebić
Zrinsko Frankopanska 2, HR - 20250 Orebić
T. +385 20 713 718, F. +385 20 714 001
info@visitorebic-croatia.hr www.visitorebic-croatia.hr

ZAPISNIK

Sa **11. sjednice Turističkog vijeća** Turističke zajednice općine Orebić održane dana 08.08.2019. godine u 10: 00 sati u prostorijama Turističkog ureda TZO Orebić u Orebiću.

NAZOČNI : I. Mikulić, D. Antunović, M.Đeldum, D.Cvitanović, T. Ančić – predsjednik TZOO

IZOČNI : Ž.Pecotić, Ivo Violić, V. Vukotić, M.Grepa

OSTALI NAZOČNI : Alen Milić- film croatia, V.Antunica – načelnik općine Ston, Marko Galiot – zapisničar

T. Ančić otvara sjednicu , utvrđuje kvorum i predlaže slijedeći:

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa 10. Sjednice TV
2. Paket novih turističkih zakona
3. Mišljenje TZO Orebić o visini Turističke pristojbe
4. Razno

T. Ančić daje dnevni red na glasovanje.

Zaključak : Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Ad.1. Usvajanje zapisnika sa 10. Sjednice TV

T. Ančić otvara raspravu.

Vijećnici raspravljaju.

Zaključak: Jednoglasno prihvaćen zapisnik sa 10. sjednice TV

Ad.4. Razno

T.Ančić daje riječ Alenu Miliću.

A.Milić: Moja tvrtka se zove Film Croatia, a bavimo se uglavnom logistikom. Imamo prijedlog za snimanje emisije „Brians Weg“ koja se emitira na RTL tourism u Njemačkoj. Emisija koja postoji već 10 godina bi se snimala po cijelom Pelješcu, a emisija bi prikazivala lokalne općine i ugostitelje. Snimanje bi bilo od 2. – 7.9.2019. Cijeli projekt bi koštao oko 6.000 eura plus troškovi noćenja.

T.Ančić: Ovo bi bila promocija cijele destinacije odnosno Pelješca.

V.Antunica: mi ćemo obaviti razgovore u Stonu, pa ćemo se javiti sa prijedlogom.

Vijećnici raspravljaju.

Vijećnici se slažu da se projekt prihvati bez obzira hoće li druge turističke zajednice sudjelovati ili ne.

Zaključak: jednoglasno je prihvaćeno financiranje snimanja emisije „Brians Weg“

Ad.2. Paket novih turističkih zakona

M. Galiot prikazuje projekciju sa sastanka sa županom od 1.8., koje su izmjene u novim zakonima.

Vijećnici raspravljaju.

Nije donesen nikakav zaključak.

Ad.3. Mišljenje TZO Orebić o visini Turističke pristojbe

Vijećnici raspravljaju.

Zaključak: Vijećnici se slažu da se ne šalje nikakvo mišljenje na županiju te da se zadrže najniži iznosi po Turističkoj pristojbi za 2020. godinu.

Sjednica je prekinuta.
Ostale točke će biti prebačene za slijedeću sjednicu.

Sjednica završava u 11:30 sati.

Zapisnik sačinio prema tonskom zapisu
Marko Galiot

Zapisnik ovjerava
Tomislav Ančić, predsjednik TZOO
